



Ерженинов Дмитрий Сергеевич (30.07.1983 - 17.04.2024)

Дата рождения: 30.07.1983

Дата смерти: 17.04.2024

Откуда: Архангельская область,
Котласский район, д. Федотовская

Возраст: 40 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-195297972_6935



Администрация Котласского муниципального округа
8 мая в 15:05 · Госорганизация

Котласский муниципальный округ скорбит

Проявив мужество и героизм, при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции погиб Ерженинов Дмитрий Сергеевич. Ему было 40 лет.

Дмитрий Сергеевич родился 30 июля 1983 года в деревне Федотовской. Учился в Забелинской средней школе, после 10-го класса поступил в Красноборский техникум. Там получил профессию «Машинист лесозаготовительных и трелевочных машин».

После окончания техникума Дмитрий проходил военную службу в составе Объединенной группировки войск по проведению контртеррористических операций на территории Северо-Кавказского региона. 21 февраля 2004 года был награжден нагрудным знаком «За службу на Кавказе СКВО». Имеет удостоверение «Ветеран боевых действий».

Последнее место работы Дмитрия Сергеевича - ГБУ АО "Туровецкий психоневрологический интернат".

Вот, как вспоминают Дмитрия Сергеевича его коллеги:

"Дмитрий Сергеевич зарекомендовал себя ответственным работником, профессионалом своего дела! Честный, трудолюбивый, исполнительный, вежливый и тактичный по отношению к другим. Коллеги уважали и ценили его. Дмитрий всегда принимал активное участие в общественной жизни коллектива!"

А вот, что пишет о Дмитрие его одноклассница Мария Ковалева:

"Мы с Димой были одноклассниками, друзьями, весь класс был дружным, и даже сидели вместе за партой или всегда рядом, за соседней партой, где-то с 5-го по 9 класс - счастливейшие школьные годы... Димка, как и большинство мальчишек, учился, прямо скажем, средне, такой крепкий середнячок. Но при этом, когда отменяли занятия из-за морозов, всегда приходил в школу. И после того, как ушел учиться после 10-го класса в Красноборское училище, каждую пятницу сразу с автобуса прибегал с пацанами к нам, одноклассникам, до самого окончания школы. Катал нас в Масленицу на санях на своем коне, а уже в летний период на мотоцикле.

Очень компанейский был, умел дружить, был смелым, где-то, как и большинство мальчишек, хулиганистым в школьные годы, но не злым. В деревне у многих есть прозвища, для кого-то обидные, для кого-то повод для гордости даже, но так быстрее понять, о ком идет речь при разговорах - своего рода "позывной"... Так вот Дима для нас навсегда останется "РыРой" - он, кстати, никогда не обижался, ведь кто не знает, тот и не догадается, что "РыРа" - это рыжая радость. Вот они два слова, которыми можно охарактеризовать нашего друга.

Димка всегда дарил улыбку, его все и помнят, как-будто светящимся... Служил в ВДВ в послевоенной Чечне, из армии писал письма, в которых никогда ни на что не жаловался, у него "всё было хорошо". А на СВО у Димы был позывной "Золотой" - о многом говорит. Таким и запомним! Скорбим вместе с родственниками Димы, как о родном и очень дорогом человеке...".

Сестры и брат пишут о своем родном человеке:

"Дима, Димка, Димон - так мы его называли. Наш старший брат, наша гордость, наша защита. Столько приятных моментов было пережито с тобой, это на всегда останется в наших сердцах и памяти. Никогда не давал нас в обиду, три сестры и брат. Всегда был добрым, отзывчивым, трудолюбивым человеком. За какое дело бы не брался, справлялся со всем. После себя оставил прекрасных дочерей, которых очень любил".

На военную службу Дмитрий Сергеевич ушел добровольцем 27 октября 2023 года. Погиб в зоне СВО 17 апреля 2024 года.

https://vk.com/wall-168311284_48736

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/53863>